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An online survey of 1527 Canadians was completed between August 20, 2021, and August 22, 2021, using Leger’s online panel. No margin of error can be associated with a non-probability sample (i.e. a web panel in this case). For comparative purposes, though, a probability sample of 
1527 respondents would have a margin of error of ±2.5%, 19 times out of 20.														            

All percentages are rounded to the nearest whole number. Where a statistic is not included, the region did not meet the sample size minimum threshold for specific sub-questions.			 

To what extent do you agree or disagree with the following statement: 
“With rising home prices, I am concerned that an increasing number of Canadians will never be homeowners.”

REGION AGE INCOME
CHILDREN IN
HOUSEHOLD

MAIN RESIDENCE

TOTAL ATL QC ON MB/SK AB BC 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$40K $40K- $80K+ YES NO OWN RENT

Agree 84% 86% 82% 85% 79% 83% 84% 88% 83% 81% 80% 85% 86% 84% 83% 84% 84% 84% 84%

Disagree 10% 9% 13% 9% 12% 12% 7% 7% 10% 14% 12% 9% 8% 10% 13% 11% 10% 11% 8%

I don’t know 6% 5% 5% 5% 9% 5% 9% 5% 7% 5% 8% 6% 6% 6% 4% 5% 6% 5% 8%

Will a candidate’s position on tackling the current housing affordability crisis influence your vote in the upcoming federal election?

REGION AGE INCOME
CHILDREN IN
HOUSEHOLD

MAIN RESIDENCE

TOTAL ATL QC ON MB/SK AB BC 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$40K $40K- $80K+ YES NO OWN RENT

Yes 40% 38% 29% 46% 28% 46% 48% 57% 39% 40% 30% 29% 44% 39% 41% 47% 38% 35% 48%

No 41% 39% 56% 37% 49% 33% 33% 28% 40% 44% 45% 55% 36% 43% 45% 35% 43% 48% 31%

I don’t know 18% 24% 15% 18% 23% 21% 20% 15% 22% 15% 25% 17% 20% 18% 14% 17% 19% 17% 20%

To what extent do you agree or disagree with the following statement: 
“With rising home prices, I am concerned that an increasing number of Canadians will never be homeowners.”

Will a candidate’s position on tackling the current housing affordability crisis  
influence your vote in the upcoming federal election?

TOTAL Yes No I don’t know

Agree 84% 96% 74% 80%

Disagree 10% 4% 19% 4%

I don’t know 6% 1% 7% 15%
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